
                                                                                                                             

 

-สำเนาคูฉบับ- 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

สมัยสามัญ  สมัยที่  2 ครั้งท่ี 1 ประจำป  พ.ศ. 2567 

วันอังคาร ที่ 28  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. 2567 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

-------------------------------------- 

เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 

ผูมาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อตัว – ชื่อสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ ประธานสภา ทต.ทุงหวา สมพร  สินจรูญศักดิ์  

2. สิบเอกราเหม หีมปอง รองประธานสภา ทต.ทุงหวา ราเหม  หีมปอง  

3. นายพิทักษ มณีโชติ สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา พิทักษ  มณโีชติ  

4. นายชำนิ สมัยอยู สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชำนิ  สมัยอยู  

5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สนิท  ปาวัล  

6. นายอรุณ ทุงหวา สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา อรุณ  ทุงหวา  

7. นายณัฐดนัย เหลาวทัญู สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ณัฐดนัย  เหลาวทัญู  

8. นายสมาน  สะอาดดี สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สมาน สะอาดดี  

9. นายเทอดศิลป บุญเสน สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา เทอดศิลป  บุญเสน  

10. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สมหมาย  ลาทัพ  

11. นายชัยวัฒน เตยแกว สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชัยวัฒน  เตยแกว  

12. นางสาวยศสรัล หีมปอง รักษาราชการแทนเลขาฯ ยศสรัล  หีมปอง  
 

 

ผูไมมาประชุม 

1. นายกิจจา  ทอดทิ้ง   ลากิจ 
 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับที่ ช่ือตัว – ชื่อสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายเสนีย   อนันตอัมพร นายกเทศมนตรี เสนีย อนันตอัมพร  

2 นายสนิท     เอ้ียวซิโป รองนายกเทศมนตรี สนิท  เอ้ียวซิโป  

3. นายดุสิต    ทุงหวา รองนายกเทศมนตรี ดุสิต  ทุงหวา  

4. นายวีระศักดิ์  ใจสมุทร ที่ปรึกษานายกฯ วีระศักดิ์  ใจสมุทร  

5. นายธนวรรธ  ธรรมชูโชต ิ เลขาฯ นายกเทศมนตรี ธนวรรธ  ธรรมชูโชต ิ  

6. นางสาวยศสรัล  หีมปอง หัวหนาสำนักปลัด ยศสรัล  หีมปอง  

7. นางสาวนภัสนันท  จินตสกุล นักจัดการงานทั่วไป นภัสนันท  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 

 

 

 
 

นางสาวยศสรัล  หีมปอง 

(เลขานุการสภาเทศบาล) 

 

 
 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

           เมื่อถึงเวลา 10.00 น. นางสาวยศสรัล  หีมปอง  รักษาราชการแทน 

เลขานุการสภาฯ ไดตรวจรายชื่อสมาชิกผูมาประชุม ฯ ครบองคประชุม แลวจึงขอ

เชิญสมาชิกเขาหองประชุม 

 

         เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตำบล    

ทุงหวา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2567  ขณะนี้สมาชิกสภา

เทศบาล มาครบองคประชุมแลว ขอเชิญทานประธานสภาเทศบาล  ทำหนาท่ีและ

ดำเนินการประชุมไปตามระเบียบวาระการประชุม ครับ 
 

สวัสดีครับ ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทุงหวา คณะผูบริหารเทศบาล 

ปลัดเทศบาล หัวหนาสวนราชการ และทานผูมีเกียรติทุกทานครับ วันนี้เปนวันท่ี

สภาเทศบาลไดกำหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 

ประจำป พ.ศ. 2567 ซึ่งเจาหนาที่ของสภาเทศบาลไดจัดสงระเบียบวาระการประชุม 

ไปใหทานทราบเปนการลวงหนาแลวนั้น โดยในวันน้ีมีทานสมาชิกสภามาเขารวม

ประชุม จำนวน 11 ทาน ครบองคประชุม  ผมจึงขอเปดการประชุมสภาเทศบาล

ตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2567 ตามระเบียบวาระ

ที่กำหนดดังตอไปนี้ 
 

ระเบียบวาระที่ 1 
 

 นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

ระเบียบวาระที่ 2 

 

 นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 
 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เร่ืองประธานสภาแจงที่ประชุมทราบ 
 

เรื่องท่ีประธานสภาเทศบาลฯ แจงใหที่ประชุมทราบ 

 นายกิจจา  ทอดทิ้ง แจงขอลากิจครับ 

 

เร่ืองรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
 

 

ประธานสภาฯ  นำเขาสูระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม  ครั้งที่

แลว 
 

 ตอไปกระผมจะนำเขาสูระเบียบวาระที่ 2 นะครับ  เรื่องรับรองรายงานการ

ประชุมสภาฯ ครั้งที่แลว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่ 

1 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2567 เมื่อวันท่ี 28 กุมภาพันธ พ.ศ.2567 ขอเชิญ

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คุณณัฐดนัย  เหลาวทัญู ครับ 
 

นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

          เรียนทานประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  คณะผูบริหาร  หัวหนาสวน

ราชการ  และแขกผูมีเกียรติท่ีเขามาฟงการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ กระผม นาย

ณัฐดนัย  เหลาวทัญู สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล

ตำบลทุ งหวา สมัยสามัญ สมัยที่  1ครั้ งที่1  ประจำป พ.ศ.2567เมื่อวันที่ 
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28 กุมภาพันธ 2567 ที่ เลขานุการสภาเทศบาลไดบันทึกไว ปรากฏวาถูกตอง

ครบถวน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  จึงไดเสนอรางรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาล ดังกลาว มาเพื่อพิจารณารับรองตอไปครับ 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์    

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

นางสาวยศสรัล  หีมปอง 

(เลขานุการสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 
 

 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 

 

 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

ระเบียบวาระที่ 3 
 

             ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมทั้ง 3 ทานที่ไดตรวจ

รายงานการประชุมเปนที่เรียบรอยแลว ผลการตรวจปรากฏวาถูกตองนะครับ ขอ

เชิญทานเลขานุการสภาเทศบาล นำเสนอการตรวจรายงานการประชุมสภา

เทศบาล ครับ 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล 

ตลอดจนหัวหนาสวนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัย

สามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 28 กุมภาพันธ 2567  

เวลา  10.00 น.  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา  ซึ่งรายงานการประชุม

ทั้งหมด  มีจำนวน  15 หนา  ขอใหสมาชิกสภาเทศบาล ดูพรอมกันไปนะคะ หนา 

1 – หนา 15 มีสมาชิกทานใดจะแกไขรายงานการประชุมบาง  ถาไมมีสมาชิกทาน

ใดขอแกไขในรายงานการประชุมฉบับนี้  จะขอใหมีการรับรองรายงานการประชุม

ตอไปคะ 

 

          ขอบคุณทานเลขานุการสภาเทศบาลครับ ตามท่ีทานเลขานุการสภา ไดนำ

การตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแลวนั้น มีสมาชิกทานใดจะแกไข

รายงานการประชุมบางไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกทานใดเห็นสมควรรับรอง

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 1 

ประจำป พ.ศ. 2567  เมื่อวันที่ 28  กุมภาพันธ 2567  โปรดยกมือ........ยกมือ

ถูกตอง 

 

  เปนอันวาสภาเทศบาลแหงนี้ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภา

เทศบาลตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2567 เม่ือวันที่ 

27 กุมภาพันธ 2567 ครับ 

 

กระทูถาม 

ไมม ี
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ระเบียบวาระที่ 4 

 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

  นางสาวยศสรัล  หีมปอง 

(เลขานุการสภาเทศบาล) 

 

 
 
 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายเสนีย  อนันตอัมพร 

(นายกเทศมนตรี) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4.1 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  พ.ศ. 

2567 ในหมวดคาครุภัณฑ (ตั้งจายใหม) ครั้งที่ 6/2567   

 

         ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระที่ 4.1 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ

รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ครั้งที่ 6/2567 เชิญทานเลขานุการสภา 

ชี้แจงระเบียบ  ครับ 

 

          ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและแกไขเปลี่ยนแปลง

งบประมาณ ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม 

โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 

ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน ครบั 

 

          เมื่อฝายเลขาฯ ไดชี้แจงขอระเบียบใหสภาแหงนี้ทราบแลว ก็ขอเชิญฝาย

บริหารชี้แจงไดเลยครับ 

 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผูทรงเกียรติทุกทาน 

กระผม นายเสนีย  อนันตอัมพร นายกเทศมนตรีตำบลทุงหวา ขอทำหนาที่ช้ีแจง

เรื่องการโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ครั้งที่ 6 จึงขอ

อนุญาตตอสภาเพ่ือทำการโอนเงินงบประมาณในงบลงทุน ในสวนของกองคลัง 

ประเภท ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส จำนวน 3 รายการ (ตั้งจายใหม) 

โดยมีรายละเอียดดังตอไปนี้      

 

สำนักปลัด  
        โอนเงินเพิ่ม 

          1. ดานบริหารงานทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบ

ลงทุน ประเภท ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิ เล็กทรอนิกส  รายการ เครื่อง
คอมพิวเตอรสำหรับงานประมวลผล แบบท่ี 1 (ตั้งจายใหม) 

           งบประมาณอนุมัติ                     0.00  บาท  

 งบประมาณคงเหลือกอนโอน                      0.00  บาท  

 งบประมาณที่ขอโอนเงินเพ่ิม                 24,000.00  บาท  

  หลังโอนครั้งนี้งบประมาณคงเหลือ        24,000.00 บาท  
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นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

     มติที่ประชุมสภา 

 

 

 2. ดานบริหารงานท่ัวไป แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบ

ลงทุน ประเภท ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส รายการ เครื่องพิมพ 
Multifunction เลเซอร หรือ LED ขาวดำ (ตั้งจายใหม) 
          งบประมาณอนุมัติ                     0.00  บาท  

 งบประมาณคงเหลือกอนโอน                      0.00  บาท  

 งบประมาณที่ขอโอนเงินเพ่ิม                   10,000.00  บาท  

  หลังโอนครั้งนี้งบประมาณคงเหลือ          10,000.00 บาท  

 

3. ดานบริหารงานทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบ

ลงทุน ประเภท ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส รายการ เครื่องสำรอง
ไฟฟา ขนาด 800 VA  (ตั้งจายใหม) 

          งบประมาณอนุมัติ                       0.00  บาท  

 งบประมาณคงเหลือกอนโอน                        0.00  บาท  

 งบประมาณที่ขอโอนเงินเพ่ิม                     2,500.00  บาท  

  หลังโอนครั้งนี้งบประมาณคงเหลือ            2,500.00 บาท  

 
 กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  

           โอนเงินลด 
             1.ดานบริการชุมชนและสังคม แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไป

เก่ียวกับสาธารณสุข งบบุคลากร ประเภท เงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวน
ทองถ่ิน  
            งบประมาณอนุมัติ                  748,920.00  บาท  

            งบประมาณคงเหลือกอนโอน                   668,920.00  บาท  

   งบประมาณที่ขอโอนเงินลด                       36,500.00  บาท  

    หลังโอนคร้ังนี้งบประมาณคงเหลือ           632,420.00 บาท  

           กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเพียงเทานี้กอนครับ 

 

            มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกสภา ทานใด

ขออภิปราย ผมขอมติจากที่ประชุมสภาเทศบาล ทานใดเห็นควรอนุมัติใหโอนเงิน

งบประมาณ ครั้ง ท่ี  6/2567  งบลงทุนของกองคลัง  ประเภท ครุภัณฑ

คอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส จำนวน 3 รายการ (ตั้งจายใหม) ขอไดโปรดยกมือ

ขึ้นใหพนศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ชวยนับจำนวนสมาชิกสภาที่ใหการอนุมัติดวย 

 

   - มีสมาชิกสภาฯ  อนุมัติ   10  คน 

             - สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ   ไมมี 

             - งดออกเสียง    1  คน 
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นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

ระเบียบวาระที่ 5 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

ระเบียบวาระที่ 6 

 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายณัฐดนัย เหลาวทัญู 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            จึงเปนอันวามติที่ประชุมสภาแหงนี้ อนุมัติใหเทศบาลตำบลทุงหวาโอน

เงินงบประมาณ ครั้งท่ี 6/2567 งบลงทุน ของกองคลัง  ประเภท ครุภัณฑ

คอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส จำนวน 3 รายการ (ตั้งจายใหม) ดวยคะแนนเสียง 

10 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง จากผูเขารวมประชุม 11 ทาน ครับ 

 

เร่ืองที่เสนอใหม 

 

         ไมม ี

 

 

เร่ืองอื่น ๆ 

ประธานสภาฯ นำเขาสูระเบียบวาระที่ 6 เร่ืองอ่ืน ๆ  

 

          ไมทราบวามีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ เพ่ือใหที่ประชุม

รับทราบหรือพิจารณาเพิ่มเติมอีกบาง ขอเชิญครับ  

 

           เรียนทานประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 

หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมมีเรื่องแจงตอท่ีประชุม 

ดังน้ีครับ 

          1) จากที่เคยเห็นคลิปวิดิโอ เวลาไปชวยเหลือชาวบาน อยากใหเจาหนาที่

กูภัยของเทศบาลมีการอบรมเรื่อง ไฟดูด บางครั้งกระแสไฟวิ่งลงดิน ตอใหใส

รองเทาไฟก็ดูดได เวลาชวยเหลือเบ้ืองตนตองดูวามีกระแสไฟฟาหรือไม อาจมีการ

ฝกอบรมชวยเหลือเรื่องไฟดูด วิธีการจับงู โดยการเชิญเจาหนาที่หรือวิทยากร

ผูเชี่ยวชาญมาใหความรู 

          2) เรื่องลูกน้ำยุงลาย ชวงนี้ยุงเยอะ เทศบาลไดมีการพนหมอกควันใหตาม

คูน้ำ และควรทำใหเปนประจำทุกป อาจจะมีแผนพนเดือนละครั้ง รวมกับการแจก

ทรายอะเบทใหชุมชนก็ชวยไดเยอะ หรือจะใชวิธีการเดินรณรงคไปตามหมูบาน

ตางๆ ก็ดีครับ 

          3) อยากใหมีการจัดอบรมสงเสริมอาชีพ เชน แพทยแผนไทย หมอนวด 

ตอกเสน จับเสน ตัดผม โดยใชวิทยากรจากคนในเขตเทศบาล  

          4) เรื่องเสียงตามสาย มี feedback มาวาบางที่เสียงดังเกินไป ผมไดแจง

ไปยังฝายบริหารบางแลว เชน ซอยบอกุง ม.4 , หนารานทอง ชาวบานฝากมา 

บอกวาเสียสุขภาพจิต และประชาสัมพันธของเทศบาลเราก็ไดรับเสียงรองเรียนมา

มาก เขาบอกวาขอใหพูดเรื่องแจงขาวพอแลว ไมตองพูดเยอะมาก 
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สิบเอกราเหม  หีมปอง 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

นายเทอดศิลป  บุญเสน 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

นายเสนีย  อนันตอัมพร 

(นายกเทศมนตรี) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          เรียนทานประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 

หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมจะขอเสนอโครงการ 3 

โครงการ ดังนี้ครับ 

          1) ขอคูระบายน้ำ ต้ังแตบานนายอดุลยเลาะ มานะกลาถึงบาน ผูใหญบาน 

ม.3 และบานนายอุทิศ ขอเรงดวน เพราะแถวนั้นมีการปลูกตนไม 

          2) ขอระบบประปา ตั้งแตบานคุณบุหลันถึงบานบังฉาด 

          3) อยากใหมีการจัดระเบียบ คำสั่ง กฎ กติกาตางๆ เก่ียวกับการใชสนาม

ฟุตซอล ควรพิจารณาวาจะเก็บเงินคาใชบริการหรือไม  ถาเก็บก็จะมี เสียง

วิพากษวิจารณ ถาไมเก็บ 6 เดือนก็นาจะชำรุด เพราะในเขตเทศบาลตำบลทุงหวา 

มีสนามฟุตซอลอยูแหงเดียว อยากถนอมไวใหไดใชนานๆ ครับ 

 

           เรียนทานประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 

หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมมีเรื่องแจงตอท่ีประชุม 

ดังน้ีครับ 

          1) เรื่องขยะขางถนน เชน สายทาออย-ในบาน มีนักทองเที่ยวเขามาเยอะ

ดูแลวไมสวยงาม  

          2) ถังขยะไมมีเลย อยากใหมีการตั้งถังขยะไวเปนจุดๆ เชน ตามชุมชน

ตางๆ  เพราะถุงดำไมมีใครซื้อ 

 

         เรียนทานประธานสภา ขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ที่ ไดมา

สะทอนความเดือดรอนของพ่ีนอง ผมขอตอบแบบรวมๆ นะครับ 

             1) เรื่องยุงลาย เทศบาลมีแผนฉีดพนหมอกควันในแตละชุมชนแลว เริ่ม

ชุมชนแรกไปเมื่อวานนี้ สวนวันนี้ก็จะไปฉีดอีกชุมชนหนึ่งในชวงบายครับ   

            2) เสียงตามสาย มีสมาชิกเทศบาลโทรมาแจง ผมก็ไดประสานกับทาง

กองชางใหสำรวจดูวาจุดไหนสมควรปรับเสียงอยางไร กองชางไดสงเจาหนาที่ลงไป

สอบถามความคิดเห็นในจุดที่มีลำโพงวาตองการหรือไม เสียงดังเสียงคอยอยางไร 

ใหทางกองชางทำรายงานเสนอมาในแตละจุด ถาไมอยากไดก็จะยายที่ให ตอนนี้

กำลังดำเนินการอยูครับ 

             3) คูระบายน้ำ เทศบาลจะมีโครงการจัดทำแผนพัฒนาทองถิ่นในเร็วๆ 

นี้ อยากใหไปแนะนำชาวบานใหนำเสนอในวันที่จัดโครงการดังกลาว เพ่ือจะได

นำเขาในแผนพัฒนาทองถิ่น และจะไดนำมาบรรจุไวในเทศบัญญัติปตอไปครับ 

             4) เรื่องสนามฟุตซอล ผมไดมอบหมายใหนิติกรออกระเบียบ จะมี

คาใชจายหรือไมอยางไร ราคาเทาไหรตองมาคุยกันอีกครั้ง ตอนนี้กำลังดำเนินการ

อยูครับ ผมขอตอบขอซักถามเพียงเทานี้ ขอบคุณครบั 
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นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

         สำหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา ไดดำเนินการมาจนครบ

ทุกระเบียบวาระการประชุมแลว ผมขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาล ทาน

ผูบริหารเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทานท่ีไดสละเวลาอันมีคาของทาน

ประชุมกันในวันนี้จนแลวเสร็จ ผมขอปดประชุม ณ บัดน้ี ขอบคุณครบั 
 

ปดประชุม  เวลา  11.30 น. 

                            
               (ลงชื่อ)                                     เลขานุการสภาเทศบาล 

                            (นางสาวยศสรัล  หีมปอง) 

                    หัวหนาสำนักปลัด  รักษาราชการแทน 

                            ปลัดเทศบาลตำบลทุงหวา 
 

          คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ไดตรวจรายงาน

การประชุม  เมื่อ วันที่ 13  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. 2567 

              (ลงชื่อ)       

               (นายพิทักษ   มณีโชติ) 

(ลงชื่อ)  

              (นายกิจจา  ทอดทิ้ง) 

(ลงชื่อ)  

            (นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู) 

 

  สภาเทศบาลฯ ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

เมื่อวันที่ 16 เดือน  สิงหาคม   พ.ศ. 2567 
 

 

 

 

 

 

                            
              (ลงชื่อ)           

                         (นายสมพร  สินจรูญศกัดิ์)        ประธานสภาเทศบาล 

   

 


